
                                                                                                                             

 

-สำเนาคูฉบับ- 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

สมัยสามัญ  สมัยที่  2 ครั้งท่ี 1 ประจำป  พ.ศ. 2567 

วันอังคาร ที่ 28  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. 2567 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

-------------------------------------- 

เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 

ผูมาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อตัว – ชื่อสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ ประธานสภา ทต.ทุงหวา สมพร  สินจรูญศักดิ์  

2. สิบเอกราเหม หีมปอง รองประธานสภา ทต.ทุงหวา ราเหม  หีมปอง  

3. นายพิทักษ มณีโชติ สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา พิทักษ  มณโีชติ  

4. นายชำนิ สมัยอยู สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชำนิ  สมัยอยู  

5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สนิท  ปาวัล  

6. นายอรุณ ทุงหวา สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา อรุณ  ทุงหวา  

7. นายณัฐดนัย เหลาวทัญู สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ณัฐดนัย  เหลาวทัญู  

8. นายสมาน  สะอาดดี สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สมาน สะอาดดี  

9. นายเทอดศิลป บุญเสน สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา เทอดศิลป  บุญเสน  

10. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สมหมาย  ลาทัพ  

11. นายชัยวัฒน เตยแกว สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชัยวัฒน  เตยแกว  

12. นางสาวยศสรัล หีมปอง รักษาราชการแทนเลขาฯ ยศสรัล  หีมปอง  
 

 

ผูไมมาประชุม 

1. นายกิจจา  ทอดทิ้ง   ลากิจ 
 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับที่ ช่ือตัว – ชื่อสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายเสนีย   อนันตอัมพร นายกเทศมนตรี เสนีย อนันตอัมพร  

2 นายสนิท     เอ้ียวซิโป รองนายกเทศมนตรี สนิท  เอ้ียวซิโป  

3. นายดุสิต    ทุงหวา รองนายกเทศมนตรี ดุสิต  ทุงหวา  

4. นายวีระศักดิ์  ใจสมุทร ที่ปรึกษานายกฯ วีระศักดิ์  ใจสมุทร  

5. นายธนวรรธ  ธรรมชูโชต ิ เลขาฯ นายกเทศมนตรี ธนวรรธ  ธรรมชูโชต ิ  

6. นางสาวยศสรัล  หีมปอง หัวหนาสำนักปลัด ยศสรัล  หีมปอง  

7. นางสาวนภัสนันท  จินตสกุล นักจัดการงานทั่วไป นภัสนันท  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 

 

 

 
 

นางสาวยศสรัล  หีมปอง 

(เลขานุการสภาเทศบาล) 

 

 
 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

           เมื่อถึงเวลา 10.00 น. นางสาวยศสรัล  หีมปอง  รักษาราชการแทน 

เลขานุการสภาฯ ไดตรวจรายชื่อสมาชิกผูมาประชุม ฯ ครบองคประชุม แลวจึงขอ

เชิญสมาชิกเขาหองประชุม 

 

         เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตำบล    

ทุงหวา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2567  ขณะนี้สมาชิกสภา

เทศบาล มาครบองคประชุมแลว ขอเชิญทานประธานสภาเทศบาล  ทำหนาท่ีและ

ดำเนินการประชุมไปตามระเบียบวาระการประชุม ครับ 
 

สวัสดีครับ ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทุงหวา คณะผูบริหารเทศบาล 

ปลัดเทศบาล หัวหนาสวนราชการ และทานผูมีเกียรติทุกทานครับ วันนี้เปนวันท่ี

สภาเทศบาลไดกำหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 

ประจำป พ.ศ. 2567 ซึ่งเจาหนาที่ของสภาเทศบาลไดจัดสงระเบียบวาระการประชุม 

ไปใหทานทราบเปนการลวงหนาแลวนั้น โดยในวันน้ีมีทานสมาชิกสภามาเขารวม

ประชุม จำนวน 11 ทาน ครบองคประชุม  ผมจึงขอเปดการประชุมสภาเทศบาล

ตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2567 ตามระเบียบวาระ

ที่กำหนดดังตอไปนี้ 
 

ระเบียบวาระที่ 1 
 

 นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

ระเบียบวาระที่ 2 

 

 นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 
 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เร่ืองประธานสภาแจงที่ประชุมทราบ 
 

เรื่องท่ีประธานสภาเทศบาลฯ แจงใหที่ประชุมทราบ 

 นายกิจจา  ทอดทิ้ง แจงขอลากิจครับ 

 

เร่ืองรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
 

 

ประธานสภาฯ  นำเขาสูระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม  ครั้งที่

แลว 
 

 ตอไปกระผมจะนำเขาสูระเบียบวาระที่ 2 นะครับ  เรื่องรับรองรายงานการ

ประชุมสภาฯ ครั้งที่แลว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่ 

1 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2567 เมื่อวันท่ี 28 กุมภาพันธ พ.ศ.2567 ขอเชิญ

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คุณณัฐดนัย  เหลาวทัญู ครับ 
 

นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

          เรียนทานประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  คณะผูบริหาร  หัวหนาสวน

ราชการ  และแขกผูมีเกียรติท่ีเขามาฟงการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ กระผม นาย

ณัฐดนัย  เหลาวทัญู สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล

ตำบลทุ งหวา สมัยสามัญ สมัยที่  1ครั้ งที่1  ประจำป พ.ศ.2567เมื่อวันที่ 
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28 กุมภาพันธ 2567 ที่ เลขานุการสภาเทศบาลไดบันทึกไว ปรากฏวาถูกตอง

ครบถวน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  จึงไดเสนอรางรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาล ดังกลาว มาเพื่อพิจารณารับรองตอไปครับ 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์    

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

นางสาวยศสรัล  หีมปอง 

(เลขานุการสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 
 

 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 

 

 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

ระเบียบวาระที่ 3 
 

             ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมทั้ง 3 ทานที่ไดตรวจ

รายงานการประชุมเปนที่เรียบรอยแลว ผลการตรวจปรากฏวาถูกตองนะครับ ขอ

เชิญทานเลขานุการสภาเทศบาล นำเสนอการตรวจรายงานการประชุมสภา

เทศบาล ครับ 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล 

ตลอดจนหัวหนาสวนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัย

สามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 28 กุมภาพันธ 2567  

เวลา  10.00 น.  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา  ซึ่งรายงานการประชุม

ทั้งหมด  มีจำนวน  15 หนา  ขอใหสมาชิกสภาเทศบาล ดูพรอมกันไปนะคะ หนา 

1 – หนา 15 มีสมาชิกทานใดจะแกไขรายงานการประชุมบาง  ถาไมมีสมาชิกทาน

ใดขอแกไขในรายงานการประชุมฉบับนี้  จะขอใหมีการรับรองรายงานการประชุม

ตอไปคะ 

 

          ขอบคุณทานเลขานุการสภาเทศบาลครับ ตามท่ีทานเลขานุการสภา ไดนำ

การตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแลวนั้น มีสมาชิกทานใดจะแกไข

รายงานการประชุมบางไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกทานใดเห็นสมควรรับรอง

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 1 

ประจำป พ.ศ. 2567  เมื่อวันที่ 28  กุมภาพันธ 2567  โปรดยกมือ........ยกมือ

ถูกตอง 

 

  เปนอันวาสภาเทศบาลแหงนี้ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภา

เทศบาลตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2567 เม่ือวันที่ 

27 กุมภาพันธ 2567 ครับ 

 

กระทูถาม 

ไมม ี
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ระเบียบวาระที่ 4 

 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

  นางสาวยศสรัล  หีมปอง 

(เลขานุการสภาเทศบาล) 

 

 
 
 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายเสนีย  อนันตอัมพร 

(นายกเทศมนตรี) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4.1 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  พ.ศ. 

2567 ในหมวดคาครุภัณฑ (ตั้งจายใหม) ครั้งที่ 6/2567   

 

         ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระที่ 4.1 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ

รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ครั้งที่ 6/2567 เชิญทานเลขานุการสภา 

ชี้แจงระเบียบ  ครับ 

 

          ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและแกไขเปลี่ยนแปลง

งบประมาณ ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม 

โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 

ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน ครบั 

 

          เมื่อฝายเลขาฯ ไดชี้แจงขอระเบียบใหสภาแหงนี้ทราบแลว ก็ขอเชิญฝาย

บริหารชี้แจงไดเลยครับ 

 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผูทรงเกียรติทุกทาน 

กระผม นายเสนีย  อนันตอัมพร นายกเทศมนตรีตำบลทุงหวา ขอทำหนาที่ช้ีแจง

เรื่องการโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ครั้งที่ 6 จึงขอ

อนุญาตตอสภาเพ่ือทำการโอนเงินงบประมาณในงบลงทุน ในสวนของกองคลัง 

ประเภท ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส จำนวน 3 รายการ (ตั้งจายใหม) 

โดยมีรายละเอียดดังตอไปนี้      

 

สำนักปลัด  
        โอนเงินเพิ่ม 

          1. ดานบริหารงานทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบ

ลงทุน ประเภท ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิ เล็กทรอนิกส  รายการ เครื่อง
คอมพิวเตอรสำหรับงานประมวลผล แบบท่ี 1 (ตั้งจายใหม) 

           งบประมาณอนุมัติ                     0.00  บาท  

 งบประมาณคงเหลือกอนโอน                      0.00  บาท  

 งบประมาณที่ขอโอนเงินเพ่ิม                 24,000.00  บาท  

  หลังโอนครั้งนี้งบประมาณคงเหลือ        24,000.00 บาท  
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นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

     มติที่ประชุมสภา 

 

 

 2. ดานบริหารงานท่ัวไป แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบ

ลงทุน ประเภท ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส รายการ เครื่องพิมพ 
Multifunction เลเซอร หรือ LED ขาวดำ (ตั้งจายใหม) 
          งบประมาณอนุมัติ                     0.00  บาท  

 งบประมาณคงเหลือกอนโอน                      0.00  บาท  

 งบประมาณที่ขอโอนเงินเพ่ิม                   10,000.00  บาท  

  หลังโอนครั้งนี้งบประมาณคงเหลือ          10,000.00 บาท  

 

3. ดานบริหารงานทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบ

ลงทุน ประเภท ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส รายการ เครื่องสำรอง
ไฟฟา ขนาด 800 VA  (ตั้งจายใหม) 

          งบประมาณอนุมัติ                       0.00  บาท  

 งบประมาณคงเหลือกอนโอน                        0.00  บาท  

 งบประมาณที่ขอโอนเงินเพ่ิม                     2,500.00  บาท  

  หลังโอนครั้งนี้งบประมาณคงเหลือ            2,500.00 บาท  

 
 กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  

           โอนเงินลด 
             1.ดานบริการชุมชนและสังคม แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไป

เก่ียวกับสาธารณสุข งบบุคลากร ประเภท เงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวน
ทองถ่ิน  
            งบประมาณอนุมัติ                  748,920.00  บาท  

            งบประมาณคงเหลือกอนโอน                   668,920.00  บาท  

   งบประมาณที่ขอโอนเงินลด                       36,500.00  บาท  

    หลังโอนคร้ังนี้งบประมาณคงเหลือ           632,420.00 บาท  

           กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเพียงเทานี้กอนครับ 

 

            มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกสภา ทานใด

ขออภิปราย ผมขอมติจากที่ประชุมสภาเทศบาล ทานใดเห็นควรอนุมัติใหโอนเงิน

งบประมาณ ครั้ง ท่ี  6/2567  งบลงทุนของกองคลัง  ประเภท ครุภัณฑ

คอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส จำนวน 3 รายการ (ตั้งจายใหม) ขอไดโปรดยกมือ

ขึ้นใหพนศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ชวยนับจำนวนสมาชิกสภาที่ใหการอนุมัติดวย 

 

   - มีสมาชิกสภาฯ  อนุมัติ   10  คน 

             - สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ   ไมมี 

             - งดออกเสียง    1  คน 
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นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

ระเบียบวาระที่ 5 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

ระเบียบวาระที่ 6 

 

 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายณัฐดนัย เหลาวทัญู 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            จึงเปนอันวามติที่ประชุมสภาแหงนี้ อนุมัติใหเทศบาลตำบลทุงหวาโอน

เงินงบประมาณ ครั้งท่ี 6/2567 งบลงทุน ของกองคลัง  ประเภท ครุภัณฑ

คอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส จำนวน 3 รายการ (ตั้งจายใหม) ดวยคะแนนเสียง 

10 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง จากผูเขารวมประชุม 11 ทาน ครับ 

 

เร่ืองที่เสนอใหม 

 

         ไมม ี

 

 

เร่ืองอื่น ๆ 

ประธานสภาฯ นำเขาสูระเบียบวาระที่ 6 เร่ืองอ่ืน ๆ  

 

          ไมทราบวามีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ เพ่ือใหที่ประชุม

รับทราบหรือพิจารณาเพิ่มเติมอีกบาง ขอเชิญครับ  

 

           เรียนทานประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 

หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมมีเรื่องแจงตอท่ีประชุม 

ดังน้ีครับ 

          1) จากที่เคยเห็นคลิปวิดิโอ เวลาไปชวยเหลือชาวบาน อยากใหเจาหนาที่

กูภัยของเทศบาลมีการอบรมเรื่อง ไฟดูด บางครั้งกระแสไฟวิ่งลงดิน ตอใหใส

รองเทาไฟก็ดูดได เวลาชวยเหลือเบ้ืองตนตองดูวามีกระแสไฟฟาหรือไม อาจมีการ

ฝกอบรมชวยเหลือเรื่องไฟดูด วิธีการจับงู โดยการเชิญเจาหนาที่หรือวิทยากร

ผูเชี่ยวชาญมาใหความรู 

          2) เรื่องลูกน้ำยุงลาย ชวงนี้ยุงเยอะ เทศบาลไดมีการพนหมอกควันใหตาม

คูน้ำ และควรทำใหเปนประจำทุกป อาจจะมีแผนพนเดือนละครั้ง รวมกับการแจก

ทรายอะเบทใหชุมชนก็ชวยไดเยอะ หรือจะใชวิธีการเดินรณรงคไปตามหมูบาน

ตางๆ ก็ดีครับ 

          3) อยากใหมีการจัดอบรมสงเสริมอาชีพ เชน แพทยแผนไทย หมอนวด 

ตอกเสน จับเสน ตัดผม โดยใชวิทยากรจากคนในเขตเทศบาล  

          4) เรื่องเสียงตามสาย มี feedback มาวาบางที่เสียงดังเกินไป ผมไดแจง

ไปยังฝายบริหารบางแลว เชน ซอยบอกุง ม.4 , หนารานทอง ชาวบานฝากมา 

บอกวาเสียสุขภาพจิต และประชาสัมพันธของเทศบาลเราก็ไดรับเสียงรองเรียนมา

มาก เขาบอกวาขอใหพูดเรื่องแจงขาวพอแลว ไมตองพูดเยอะมาก 
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สิบเอกราเหม  หีมปอง 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

นายเทอดศิลป  บุญเสน 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

นายเสนีย  อนันตอัมพร 

(นายกเทศมนตรี) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          เรียนทานประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 

หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมจะขอเสนอโครงการ 3 

โครงการ ดังนี้ครับ 

          1) ขอคูระบายน้ำ ต้ังแตบานนายอดุลยเลาะ มานะกลาถึงบาน ผูใหญบาน 

ม.3 และบานนายอุทิศ ขอเรงดวน เพราะแถวนั้นมีการปลูกตนไม 

          2) ขอระบบประปา ตั้งแตบานคุณบุหลันถึงบานบังฉาด 

          3) อยากใหมีการจัดระเบียบ คำสั่ง กฎ กติกาตางๆ เก่ียวกับการใชสนาม

ฟุตซอล ควรพิจารณาวาจะเก็บเงินคาใชบริการหรือไม  ถาเก็บก็จะมี เสียง

วิพากษวิจารณ ถาไมเก็บ 6 เดือนก็นาจะชำรุด เพราะในเขตเทศบาลตำบลทุงหวา 

มีสนามฟุตซอลอยูแหงเดียว อยากถนอมไวใหไดใชนานๆ ครับ 

 

           เรียนทานประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 

หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมมีเรื่องแจงตอท่ีประชุม 

ดังน้ีครับ 

          1) เรื่องขยะขางถนน เชน สายทาออย-ในบาน มีนักทองเที่ยวเขามาเยอะ

ดูแลวไมสวยงาม  

          2) ถังขยะไมมีเลย อยากใหมีการตั้งถังขยะไวเปนจุดๆ เชน ตามชุมชน

ตางๆ  เพราะถุงดำไมมีใครซื้อ 

 

         เรียนทานประธานสภา ขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ที่ ไดมา

สะทอนความเดือดรอนของพ่ีนอง ผมขอตอบแบบรวมๆ นะครับ 

             1) เรื่องยุงลาย เทศบาลมีแผนฉีดพนหมอกควันในแตละชุมชนแลว เริ่ม

ชุมชนแรกไปเมื่อวานนี้ สวนวันนี้ก็จะไปฉีดอีกชุมชนหนึ่งในชวงบายครับ   

            2) เสียงตามสาย มีสมาชิกเทศบาลโทรมาแจง ผมก็ไดประสานกับทาง

กองชางใหสำรวจดูวาจุดไหนสมควรปรับเสียงอยางไร กองชางไดสงเจาหนาที่ลงไป

สอบถามความคิดเห็นในจุดที่มีลำโพงวาตองการหรือไม เสียงดังเสียงคอยอยางไร 

ใหทางกองชางทำรายงานเสนอมาในแตละจุด ถาไมอยากไดก็จะยายที่ให ตอนนี้

กำลังดำเนินการอยูครับ 

             3) คูระบายน้ำ เทศบาลจะมีโครงการจัดทำแผนพัฒนาทองถิ่นในเร็วๆ 

นี้ อยากใหไปแนะนำชาวบานใหนำเสนอในวันที่จัดโครงการดังกลาว เพ่ือจะได

นำเขาในแผนพัฒนาทองถิ่น และจะไดนำมาบรรจุไวในเทศบัญญัติปตอไปครับ 

             4) เรื่องสนามฟุตซอล ผมไดมอบหมายใหนิติกรออกระเบียบ จะมี

คาใชจายหรือไมอยางไร ราคาเทาไหรตองมาคุยกันอีกครั้ง ตอนนี้กำลังดำเนินการ

อยูครับ ผมขอตอบขอซักถามเพียงเทานี้ ขอบคุณครบั 
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นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

         สำหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา ไดดำเนินการมาจนครบ

ทุกระเบียบวาระการประชุมแลว ผมขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาล ทาน

ผูบริหารเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทานท่ีไดสละเวลาอันมีคาของทาน

ประชุมกันในวันนี้จนแลวเสร็จ ผมขอปดประชุม ณ บัดน้ี ขอบคุณครบั 
 

ปดประชุม  เวลา  11.30 น. 

                            
               (ลงชื่อ)                                     เลขานุการสภาเทศบาล 

                            (นางสาวยศสรัล  หีมปอง) 

                    หัวหนาสำนักปลัด  รักษาราชการแทน 

                            ปลัดเทศบาลตำบลทุงหวา 
 

          คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ไดตรวจรายงาน

การประชุม  เมื่อ วันที่ 13  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. 2567 

              (ลงชื่อ)       

               (นายพิทักษ   มณีโชติ) 

(ลงชื่อ)  

              (นายกิจจา  ทอดทิ้ง) 

(ลงชื่อ)  

            (นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู) 

 

  สภาเทศบาลฯ ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

เมื่อวันที่ 16 เดือน  สิงหาคม   พ.ศ. 2567 
 

 

 

 

 

 

                            
              (ลงชื่อ)           

                         (นายสมพร  สินจรูญศกัดิ์)        ประธานสภาเทศบาล 

   

 


